
PLAQUE ACIER 
IMITATION TUILE
A retrouver en page 4. 
Ref. 3601659154143

ROUGE 

LE M²

17€

90

SOIT LA PLAQUE : 59€07

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Graphite

Rouge 3601659154143 le m2 17€90 la plaque 59€07

Graphite 3601659154167 le m2 17€90 la plaque 59€07

Rouge

10 L

42€

90

SOIT LE L : 4€29

PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L
A retrouver en page 6. 
Ref. 5059340321851

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ARRIVAGES
1 588 PIÈCES SEULEMENT !

69€

90

dont : 2€24

ASPIRATEUR  
INJECTEUR-EXTRACTEUR 
1600 W 20 L
A retrouver en page 10. 
Ref. 4046664239406

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés.  
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Et pour  
ne rater
aucune
o�re,

flashez ce QR Code

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

PRIX 
DÉPÔT 

SPÉCIAL PROJETS D’ÉTÉ

À  P A R T I R  D U  V E N D R E D I  1  A O Û T  2 0 2 5 ,  D È S  7 H ( 1 ) .

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.



32
€

90

dont : 0€30

OUTIL MULTIFONCTION 
18 V
Vitesse à vide : 10 000 à 15 000 trs/min.  
Angle d’oscillation : 2,8°. Avec 1 lame de coupe  
plongeante-bois, 1 plongeante-métal,  
1 segmentée, 1 grattoir, 1 base de ponçage  
et 3 papiers abrasifs. Changement de lame sans outil.  
Vendu sans batterie ni chargeur.  
Ref. 5059340287157

29
€

90

dont : 0€44

VISSEUSE À CHOC 18 V
Vitesse variable. Vitesse à vide  
0 à 2200 trs/min. Couple maximal  
en démarrage rapide 100 Nm.  
Type d’empreinte. Hexagonale.  
Éclairage de travail LED.  
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340989556

39
€

90

dont : 0€74

PONCEUSE 
EXCENTRIQUE 18 V
Six vitesses variables. 
Vitesse à vide 0 à 10 000 trs/min. 
Abrasif auto-agrippant 125 mm. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022034267

49
€

90

dont : 0€74

SCIE CIRCULAIRE 18 V
Angle d’oscillation 0-45°. 
Diamètre du disque 165 mm. 
Alésage 20 mm. Vitesse : 4200 trs/min. 
Profondeur de coupe : 53 mm à 0°, 
38 mm à 45°. Éclairage de travail LED. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022034250

18 V / 2 Ah 5059340349961 19€90  0€10

18 V / 5 Ah 5059340239170 34€90  0€13

18 V / 2 AH

19
€

90

dont : 0€10

BATTERIE 18 V 2 AH
Compatible avec toutes 
les machines TITAN 18 V.

39
€

dont : 0€74

SCIE SABRE 18 V
Vitesse à vide : 0 à 3 100 trs/min. 
Capacité de coupe bois/acier : 100/20 
mm. Éclairage de la zone de travail 
LED. Changement de la lame sans 
outil. Avec 2 lames bois, 1 lame pour 
métal et 1 clé Allen. Vendue sans 
batterie, ni chargeur.  
Ref. 5059340287164

39
€

90

dont : 0€74

MEULEUSE 18 V 
115 MM
Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. 
Changement de lame avec outils. 
Avec 1 carter de protection pour 
meuler, 1 carter de protection couper, 
une poignée auxiliaire, 1 clé de 
montage du disque. Vendue sans 
batterie ni chargeur.  
Ref. 5059340287171

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



PARPAING  
CREUX (1)

Dim. : H. 20  x L. 50 cm,  
soit 10 pièces par m². 
Existe en épaisseur  
de 10 cm, 15 cm et 20 cm.

Ép. 10 cm 3664155000017

Ép. 15 cm 3664155000024

Ép. 20 cm 3760229750366

Ép. 15 cm 3454979038958

Ép. 20 cm 3664155000079

PARPAING  
DE CHAÎNAGE (1)

Dim. : H. 20 x L. 50 cm. 
Existe en épaisseur  
de 15 cm et 20 cm

Ép. 5 cm 3346851184504

Ép. 7 cm 3346851184528

Ép. 10 cm 3346851184559

BÉTON 
CELLULAIRE
Dim. : 62,5 x 25 cm, soit  
6,40 carreaux par m². 
Existe en épaisseur 5 cm,   
7 cm et 10 cm.

Béton cellulaire Ep. 15 cm 3346851075208

Béton cellulaire Ep. 20 cm 3346851091420

Chaînage horizontal Ep. 20 cm 3346851182296

Chaînage vertical Ep. 20 cm 3346851154958

BETON  
CELLULAIRE (1)

Dim. : 62,5 x 25 cm, 
soit 6,40 carreaux 
par m².

BÉTON UNIVERSEL 
FONDATIONS 
 LÉGÈRES 
 - SAC DE 35 KG
Vous pourrez utiliser ce béton 
universel en sac de 35 kg 
pour les fondations légères,  
la réalisation de chapes et 
dallages et le scellements. 
Il est utilisable sur supports 
neufs ou anciens, en intérieur 
et en extérieur. 
Ref. 3538988500610

NOUVEAUTÉ
MORTIER  
MULTI USAGE  
35KG
Mortier multiusages 35 kg.  
Mortier destiné à des travaux  
de maçonnerie en tout genre.  
Prêt à gâcher. Application sur  
support neuf ou ancien. 
Ref. 3538988500603

BETON BAS  
CARBONE
Béton prêt à gâcher,  
pour scellement et petites  
réparations, réalisation  
de chapes, dalles et  
fondations légères,  
en neuf et rénovation.  
Temps de séchage : 9h.  
Peut être peint, ponçable. 
Ref. 3538985404850

7€

19

LUNETTES DE SÉCURITÉ 
VERRES INCOLORES
Légères et confortables, elles protègent 
également contre les rayons UV. 
Ref. 5059340046501

MORTIER BAS  
CARBONE
Multi-usage prêt à gâcher.  
A utiliser sur support neuf ou 
rénovation, pour montage de 
parpaings, briques, scellements, 
confection de corps  
d’enduits de façade ou de la 
réalisation  
de chape mince.  
Temps de séchage :  
90 à 150 min.  
Peut être peint, poncé. 
Ref. 3538985404843

27 x 18 cm 3463520100129 2€49

42,5 x 26 cm 3463520100037 3€49

27 x 18 cm 3463520100112 2€49

27 X 18 CM

2€

49

TALOCHE
Outil indispensable du maçon,  
cette taloche en plastique  
pour tous les travaux de bricolage,  
27x18 cm mesure 27 x 18cm.  
Facile à nettoyer et légère, elle convient  
pour l’enduit des murs et plafonds. En plastique.

3€

99

COUSSIN PROTÈGE-
GENOUX 42 X 21 CM ROUGE
Idéal pour jardiner, il aide à réduire les douleurs 
aux genoux et en bas du dos. Equipé d’une 
poignée. Matière : mousse EVA. Haute prise 
antidérapante. Dim. : L. 42 X l. 21 x ép. 2 cm. 
Ref. 5063022073716

Accessoires

Chaînage horizontal Ep. 20 cm 3346851182296

Chaînage vertical Ep. 20 cm 3346851154958

ANGLE BETON 
CELLULAIRE
Dim.: 62,5 x 25 x ép. 20 cm.  
Utilisé pour la construction  
de murs porteurs  
et isolants.

DES RELEVÉS DE PRIX RÉGULIERS POUR

DES PRIX BAS  
TOUS LES JOURS

Retrouvez les prix de ces produits  
dans votre dépôt le plus proche  
et sur �.bricodepot.fr

D
IS

C

Profitez des avantages réservés aux pros.
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(1) Différentes marques et conditionnements selon dépôts. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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Long. 4 m

Section 37 x 14 mm 3663602862901

Section 27 x 25 mm 3663602863359

Long. 3 m

Section 40 x 20 mm 3663602863007

Section 38 x 63 mm 3663602863458

LATTE / LITEAU
Traité classe 2.

Long. 3 m

Section 38 x 63 mm 3663602863458

Long. 4 m

Section 38 x 63 mm 3663602863298

DEMI-CHEVRON*
Traité classe 2.

Long. 3 m

Section 75 x 63 mm 3663602863427

Long. 4 m

Section 75 x 50 mm 3663602863267

Section 75 x 63 mm 3663602863243

Long. 5 m

Section 75 x 63 mm 3663602863182

CHEVRON*
Traité classe 2.

Long. 3 m

Section 175 x 63 mm 3663602863410

Long. 4 m

Section 150 x 50 mm 3663602863250

Section 175 x 63 mm 3663602863212

Long. 5 m

Section 175 x 63 mm 3663602863168

BASTAING*
Traité classe 2.

Long. 4 m 3663602863205

Long. 5 m 3663602863151

MADRIER*
Traité classe 2.*

Long. 3 m

Section 200 x 27 mm 3663602863489

Long. 4 m

Section 150 x 14 mm 3663602863373

Section 150 x 25 mm 3663602862918

Section 200 x 25 mm 3663602862925

Section 250 x 25 mm 3663602863342

VOLIGES /  
PLANCHES
Traitée classe 2.

Rouge 3601659154143 le m2 17€90 la plaque 59€07

Graphite 3601659154167 le m2 17€90 la plaque 59€07

ROUGE 

LE M²

17
€

90

SOIT LA PLAQUE : 59€07

PLAQUE ACIER 
IMITATION TUILE 
“TUYLEO”
Long. 3 m. Larg. 1,10 m. Ép. 0,5 mm.  
En acier galvanisé revêtu polyester.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Rouge 3662632000543 le m2 25€90 la plaque 25€90

Graphite 3662632000536 le m2 25€90 La plaque 25€90

ROUGE 

LE M²

25
€

90

SOIT LA PLAQUE : 25€90

PLAQUE ACIER IMITATION  
TUILE ROUGE “TUILE R ORIGINALE”
Long. 1,19 m. Larg. 0,94 M. Ép. 0,5 mm.  
Surface utile : 1 m².  
Plaque en acier avec laquage polyester, imitation tuile,  
teinte rouge tuile ou grise.  
Repositionnable : assemblage facile par recouvrement,  
ne nécessite aucune découpe en largeur et en profondeur.

Repositionnable : 
sans découpe

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]◀

▶

Lo
ng

. 1
,1

9 
m

◀

▶

Larg. 0,94 M

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant. *Tous nos bois de charpente sont en épicéa qualité charpente et bois de couverture TRAITES CLASSE 2, FONGICIDES et INSECTICIDES (sauf planche de rive).



Naturel 5063022091628 le m2 37€89 La lame 16€37

Brun 5063022089311 le m2 38€49 La lame 13€28

NATUREL 

LE M²

37
€

89

SOIT LA LAME : 16€37

LAME DE TERRASSE  
“ACERA”
Long. 3 m. Larg. 14,4 cm.  
Ép. 27 mm. En douglas naturel  
origine France, traité classe 3.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

3 m

◀

▶

14,4 cm

Pin 5059340704647 le m2 19€90 La lame 6€88

Pin teinté vert 5059340704630 le m2 19€90 La lame 6€88

PIN 

LE M²

19
€

90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE TERRASSE  
“LEMHI”
Long. 2,40 m. Larg. 14,4 cm. Ep. 27 mm.  
En pin teinté brun origine bois du Nord, 
traité autoclave classe 4.

◀

2,4
0 m◀

▶
14,4 cm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

19
€

76

SOIT LA LAME : 5€69

LAME DE TERRASSE  
“HERIA”
Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. Ép. 24 mm.  
En épicéa teinté vert origine France,  
traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340704517

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

2,40 m◀

▶
12 cm

1ER PRIX
LE M²

17
€

89

SOIT LA LAME : 4€08

LAME DE TERRASSE 
“DON”
Long. 2,40 m. Larg. 9,5 cm. Ép. 20 mm. En pin teinté vert, origine Pologne,  
traité autoclave classe 3. Lames réversibles: lisse ou rainurée. 
Ref. 5063022511447

◀

▶

9,5 cm
◀

2,4
0 m

ARRIVAGES
3 825 PIÈCES SEULEMENT !

42
€

90

LOT DE 6 LAMES DE CLOTURE  
COMPOSITE EFFET BETON
En composite, coloris gris effet béton. 
Peuvent se vendre avec  
nos poteaux de gamme.  
Dim: L. 179 x l. 15,7 cm x  
Ep. 2,1 cm.  
Traité anti-UV.  
Ref. 5057741447590

Double face
Gris

ARRIVAGES
612 PIÈCES SEULEMENT !

339
€

COFFRE HORIZONTAL 
“CORTINA MEGA”
Capacité de 2020 L. Dim. hors tout : 
L.190,5 x P.109,3 X H. 132,5cm.  
En polypropylène traité anti UV selon  
la technologie Evotech TM, aspect bois naturel 
en gris anthracite. Porte verrouillable et toit 
supportant jusqu’à 150 kg/m2. Plancher inclus 
protégeant de la pluie et de la boue et accueil 
incliné pour faciliter le rangement des articles 
avec roues. 
Ref. 7290112637468

Seuil 

incliné

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A] À monter soi-même.

L. 190,5 cm
◀ ▶

◀

▶

P.
 1

09
,3

 c
m

H
. 

1
2

5
,5

 c
m

◀
▶

◀
▶

H
a
u
te

u
r 

m
a

x.
 1

3
2

 c
m

17
€

90

dont : 0€44

PERCEUSE 
VISSEUSE 
18 V
Deux vitesses variables.  
Capacité maximale  
du mandrin 10 mm.  
Capacité de perçage  
bois/métal Ø 25/10 mm.  
Éclairage de travail LED.  
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340989563

DI
SC

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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10 L

42€

90

SOIT LE L : 4€29

PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L
12 m²/L environ.  
Microporeuse :  
laisse respirer le support. 
Existe en 5L et en ton pierre 
Ref. 5059340321851

Acrylique :  
Nettoyage des outils à l’eau

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

10 L 3488570058428 54€90 le L 5€49

5 L 3488570058404 39€90 le L 7€98

10 L

54€

90

SOIT LE L : 5€49

PEINTURE FAÇADE 
PLIOLITE 10 L
8 m²/L environ selon le support.  
Lessivable.  
Séchage entre 2 couches : 24h. 
Dilution et nettoyage des outils :  
white spirit. 
Outils : pinceau, rouleau. 
Existe aussi en 5 L et en blanc. 

Excellente 
adhérence

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

10 L

79€

90

SOIT LE L : 7€99

PEINTURE FAÇADE  
SILOXANE  
10 L
10 m²/L env.  
Bloque les micros  
organismes (mousse,  
lichen, champignon...).  
Existe en blanc et  
en ton pierre. 
Ref. 3174269079583

Sous-couche 
intégrée

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Gris clair 10 L 5059340321943 66€90 le L 6€69

Gris foncé 5 L 5059340321882 47€90 le L 9€58

10 L

66€

90

SOIT LE L : 6€69

FAÇADE  
EXTREME 10L
10 m²/L env.  
Existe en 6 coloris.  
Existe aussi en 5 L

Technologie 
Siloxane : 
autonettoyante 
et résistante à 
l’encrassement

Microporeuse :  
laisse respirer le support

Existe en 6 coloris

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

10 L

69€

90

SOIT LE L : 6€99

PEINTURE FAÇADE 
SOUS-COUCHE 
INTEGRÉE 10 L
8 m²/L environ.  
Sous couche intégrée 
application directe  
sur support.  
Haute protection.  
Facile à appliquer.  
Un résultat sans trace.  
Existe en blanc et en ton pierre. 
Ref. 3479274770211

Sous-couche 
intégrée

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Toutes nos peintures sont

1ER PRIX
10 L

15€

90

SOIT LE L : 1€59

PEINTURE FACADE 
ACRYLIQUE 10 L *
10 m²/L env. 
Existe en blanc et en ton pierre. 
Ref. 5059340321769

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) : Garantie fabricant.



Existe en 8 coloris

2,5 L

59
€

90

SOIT LE L : 29€95

PEINTURE BOIS 2,5 L
12 m²/L env.  
Existe aussi en 0,5 L. 
Ref. 3174269047346

• Résistant 
aux conditions 
extérieures
• Faible odeur

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

5 L

49
€

90

SOIT LE L : 9€98

SATURATEUR TERRASSES  
ET ABORDS DE PISCINE  
5 L

14 m²/L environ.  
Existe aussi en 0,75 L.  
Disponible en 3 coloris. 
Ref. 5059340321103

5 L

59
€

90

SOIT LE L : 11€98

SATURATEUR HAUTE 
PROTECTION 5 L

12 m²/L environ. Saturateur mat,  
à base d’eau. Anti UV et anti grisaillement. 
Imperméabilise, renforce et nourrit 
en profondeur tous types de bois.  
Existe en incolore ou en teck 
Ref. 3261544413689

Résiste  
à l’eau  
chlorée

5 L 5059340322230 26€90 le L 5€38

0,75 L 5059340322186 10€90 le L 14€53

5 L

26
€

90

SOIT LE L : 5€38

LASURE 5 L

12 m²/L env. Existe aussi en 0,75 L. 
Existe en 7 coloris.

Idéale  
pour une 
application  
au pistolet

Existe en 7 coloris

GARANTIE

4
ANS[A]

GARANTIE

4
ANS[A]

Existe en 6 coloris

5 L

56
€

90

SOIT LE L : 11€38

LASURE HAUTE 
PERFORMANCE 5 L

Surface de couverture : 12m²/L. 
Temps de séchage : 12h. À base d’eau. 
Inodore. Utilisable en intérieur 
et en extérieur. Existe aussi en 0.75 L. 
Ref. 3239914442454

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

1L 3174264745711 19€90 le L 19€90

5L 3174264745728 39€90 le L 7€98

20L 3174264745742 109€00 le L 5€45

20L

109
€

SOIT LE L : 5€45

TRAITEMENT  
MULTI-USAGES 
XYLOPHENE

5 m²/L env.  
(bois sains), 3 m²/L env.  
(bois attaqués).  
Existe aussi en 1 L et 5 L.

Insecticide 
et fongicide

2,5 L

42
€

90

SOIT LE L : 17€16

PEINTURE BOIS ACRYLIQUE 2,5 L
12 m²/L env.  
Coloris blanc.  
Existe en 8 coloris  
et en 0,75 L. 
Réf. 5059340322100

Fort pouvoir 
couvrant

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

1ER PRIX
2,5 L

15
€

90

SOIT LE L : 6€36

PEINTURE  
BOIS 2,5 L  
GLYCÉRO

10 m²/L environ.  
Ref. 5059340372471

D
IS

C

Peinture bois

Protection et rénovation du bois

7
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



40 MM

3
€

89

PINCEAU PLAT 
BOIS 40MM
Ce pinceau est idéal pour 
appliquer de la peinture et 
des lasures sur les surfaces 
extérieures à reliefs, mais il 
convient également à tout type 
de surface ou de peinture. 
Grâce à la fonction de support 
de pinceau, vous pouvez le 
poser en cours d’application 
sans tacher votre sol, votre 
table ou votre escabeau. 
Ref. 5059340335803

65 mm 5059340335452 4€99

100 mm 5059340335445 6€29

65 MM

4
€

99

ROULEAU BOIS 
ET MÉTAL
Dim.: 65 mm. 
Manche plastique recyclé 

100 mm 5059340335858 4€99

150 mm 5059340335841 7€99

100 MM

4
€

99

PINCEAU SPALTER
Dim. : 100, 150 mm. 
Fibres synthétiques.

11
€

90

PERCHE 
TÉLESCOPIQUE 
80 À 130 CM
Longueur maximale : 130 cm 
Longueur minimale : 83 cm 
Facilite la peinture des zones dif�ciles 
d’accès. Idéale pour des travaux en 
hauteur. 
Ref. 5063022020093

16
€

90

ROULEAU SOL
Dim. : 250 mm. 
En nylon.  
Manche en métal. 
Ref. 5059340349343

Lavable et 
réutilisable

3 x 4 m 5059340336060 5€59

3 x 15 m 5059340335049 9€99

3 X 15 M

9
€

99

BÂCHE PROTECTION 
SOLS
Dim. : 3 x 15 m. 
Surface de couverture : 45 m². 
Ref. 5059340335049

Non glissante

1 L 3183942910136 3€99

5 L 3183942910532 22€90 le L 4€58

1 L

3
€

99

ACÉTONE*
Dissolvant ef�cace pour 
colles, vernis, peintures 
et mastics. Il élimine 
également traces de 
colle, feutre, encre, et 
autocollants sur diverses 
surfaces, tout en étant  
un excellent dégraissant 
pour pièces d’horlogerie  
et d’aéromodélisme.

Pensez-y

7
€

99

ST MARC CRISTAUX 
DE SOUDE* 1 KG
Pour gros travaux et nettoyages 
professionnels. Ef�cace et adapté 
aux besoins du bâtiment. 
Ref. 3665468601458

9
€

99

ESSENCE DE  
TEREBENTHINE 1L NF
Cette bouteille 
d’ essence à la 
térébenthine 1 L vous 
servira pour tous vos 
travaux de la maison , 
accélérer le séchage 
des peintures, diluer 
les peintures et vernis 
à l’huile, augmenter 
leur pouvoir couvrant et 
entretenir, lustrer les sols 
en ardoise, tomettes, 
bois, et les meubles 
en bois. 
Ref. 3183940321248

5 L

26
€

90

SOIT LE L : 5€38

HUILE DE LIN
L’huile de lin entretien, 
protection bois, 
carrelages, tomettes 
5 L est un produit 
destiné à l’entretien 
des bois, carrelages 
et tommettes. 
Il redonne de l’éclat 
aux bois vernis 
ternes puis offre 
une protection 
contre le gel 
et l’humidité. 
Ref. 3183942930509

5 L

32
€

90

SOLVAPEINT 5L
Nettoyant puissant pour le matériel de 
peinture. Idéal pour récupérer pinceaux, 
brosses, rouleaux,... non entretenus et 
déjà secs. Permet aussi d’enlever les 
tâches de peintures, laques, vernis,... 
sur différents supports tels que bois, 
moquettes synthétiques, carrelages. 
Tenir hors de portée des enfants. 
Ref. 3183942750503

D
IS

C
D

IS
C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Dangereux – Respecter les conditions d’emploi.
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95
€

90

CHÂSSIS ABATTANT PVC 
45X100 CM
Double vitrage 4/16/4 gaz argon. Ép. du vitrage : 2,4 cm.  
Ép. du cadre : 7 cm. Ép de l’ouvrant : 7 cm. 
AEV : A4 / E7B / VB2. Dim. H. 45 x L. 100 cm. 
Données exprimées en cote tableau. Pour obtenir la cote 
hors-tout (dimensions réelles de la fenêtre), il faut ajouter 
5 cm en largeur et 3 cm en hauteur à la cote tableau. 
Poignée vendue séparément.  
Existe en 6 dimensions. 
Ref. 5036581078935

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

155
€

FENÊTRE PVC OSCILLO-BATTANTE 
75X100 CM
Double vitrage 4/16/4 gaz argon, oscillo-battant droit. 
Ép. châssis 7 cm, ép. vitrage 2,4 cm. AEV : A4 / E7B / 
VB2. Dim. H. 75 x L. 100 cm. Données exprimées en cote 
tableau. Pour obtenir la cote hors-tout (dimensions réelles 
de la fenêtre), ajouter 5 cm en largeur et 3 cm en hauteur 
à la cote tableau. Poignée vendue séparément.  
Existe en 43 dimensions. 
Ref. 5036581080587

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

359
€

PORTE FENÊTRE PVC 
215X140 CM
Double vitrage 4/16/4 gaz argon, oscillo-battant gauche. 
Ép. châssis : 7 cm, ép. vitrage : 2,4 cm.  
Nombre de point de fermeture : 5.  
Dim. : H.215 x l. 140 cm. AEV : 4 / 7B / B2. 
Données exprimées en cote tableau. 
Pour obtenir la cote hors-tout (dimensions réelles  
de la fenêtre), il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm 
en hauteur à la cote tableau. Poignée vendue séparément. 
Existe avec 1 ou 2 vantaux et 5 dimensions. 
Ref. 5036581083670

(M)

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

◀

▶

Largeur : 240 cm ◀
▶

H
a
u
te

u
r 

: 
2

2
5
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blanc 8414606966660 679€00  3€90

gris 8414606966677 699€00  3€90

BLANC

679
€

dont : 3€90

BAIE ALU BLANC H.225 X L. 240 CM   
APPORT DE LUMIERE + VR INTEGRE
Dim : H. 225 x L 240 cm. Double rupture de pont thermique : ouvrants  
et dormants. Double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec gaz argon.  
Roulettes réglables. Avec poignée intérieure et serrure exterieure à clé. 
Volet roulant motorisé: Avec coffre isolé en PVC. Lames aluminium isolées. 
Moteur Somfy �laire avec interrupteur fourni. Existe en gris.. 
Ref. 8682530606109

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

D
IS

C
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(S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de 
A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant.



199
€

dont : 10€01

ÉTABLI FIXE (1)

Dim.: L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. Charge max. 150 kg. 
Avec barre de renfort et pieds réglables permettant d’ajuster l’établi à la hauteur 
voulue. Compatible avec la servante 5 tiroirs et la servante 5 tiroirs + 1 armoire.  
Ref. 3663602497936

ARRIVAGES
1 588 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

90

dont : 2€24

ASPIRATEUR  
INJECTEUR-EXTRACTEUR 1600 W 20 L
Aspirateur 5 en 1 : aspiration eau, poussière, pulvérisation 
avec pompe depuis réservoir dédié, décolmateur, fonction 
souf�age. Flexible de pulvérisation eau/détergent et 
d‘aspiration. Réservoir d‘eau et de détergent amovible de 
3,5 L. Réservoir de récupération de 20 L, en inox. Grande 
portée de travail grâce au tuyau de 2 m et au câble  
d’alimentation électrique de 7,5 m. Comprend  
1 large brosse pour sols, 1 brosse pour tissus  
d‘ameublement, 1 suceur plat de 20 cm, 1 buse  
pour lavage tapis/moquettes, 1 buse  
de lavage ameublement/tissus.  
Avec 2 tubes PVC L. 45 cm,  
1 �ltre plissé, 1 �ltre mousse  
et 2 sacs textiles. 
Ref. 4046664239406

Support de câble 
et d‘accessoires 
intégré

Poignée de transport pliable 
et 4 roues maniables pour  
une grande �exibilité  
de travail sur 360°

ARRIVAGES
830 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

dont : 1€74

ASPIRATEUR CHANTIER 
À DECOLMATAGE 1600 W
Puissance 1600 W. Plâtre, 
eau et poussière. 
Aspiration 21 Kpa.
Capacité de la cuve 30 L. 
Cuve Polypropylène. 
Fonction souf�eur. 
Flexible d’aspiration 4 m. 
Diamètre du �exible 32 mm. 
Tube plastique 2 pcs.  
Ref. 3661602062338

Detection 
automatique du 
niveau d’eau

Filtre HEPA 
capture la 
poussière et 
les particules 
�nes

Prise avec fonction 
de synchronisation

319
€

dont : 6€30

ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Équipé de pieds réglables. 
Les portes et tiroirs sont verrouillables. Tiroirs à double roulements 
à billes pour une ouverture facile et �uide. Plan de travail en bois dur 
avec structure en acier. Compatible avec établi �xe.  
Ref. 3663602497981

5 TIROIRS + 1 PORTE

329
€

dont : 4€20

SERVANTE 5 TIROIRS + 1 PORTE (1)

Dim. : L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Capacité de charge totale max. : 180 kg. 
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg, 1 tiroir moyen 20 kg, 
3 petits tiroirs 20 kg. Structure en acier. Compatible avec établi �xe.  
Ref. 3663602497905
+ Roulettes verrouillables

5 TIROIRS

259
€

dont : 4€20

SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. Capacité de charge totale max. : 145 kg. 
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg,  
1 tiroir moyen 20 kg et 3 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg.  
Compatible avec établi �xe.  
Roulettes verrouillables. 
Ref. 3663602497844

D
IS

C
D

IS
C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  (1) stock selon dépôt
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150 kg

P. 40 cm

H. 180 x L. 67,5 x P. 40 cm 5059340214962 39€90  1€50

H. 180 x L. 97 x P. 40 cm 5059340214979 49€90  1€50

H. 180 x L. 128 x P. 40 cm 5059340214986 59€90  2€20

P. 60 cm

H. 180 x L. 97 x P. 60 cm 5059340215051 59€90  2€20

H. 180 x L. 166 x P. 60 cm 5059340215044 89€90  3€14

H. 180 X L. 67,5 X P. 40 CM

39
€

90

dont : 1€50

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL 
“HECTA”
Dim. : H.180 x L.67,5 x P.40 cm. 
En panneau de �bre haute densité et acier.  
Coloris : gris. Revêtement : galvanisé. 
5 tablettes, 5 barres de renfort. 
sauf pour la ref. 5059340215044 - 4 tablettes, 
4 barres de renfort. 
Ref. 5059340214962
+ Tablettes modulables  

qui s’adaptent à vos besoins

Montage facile

Système de rivets

EUROPÉENNE

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

750 kg 

150 kg

150 kg

150 kg

150 kg

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

◀
▶

H
. 
1

8
0

 c
m

◀

▶

L. 67,5 cm

◀

▶

P.
 4

0 
cm

ARRIVAGES
1 234 PIÈCES SEULEMENT !

129
€

dont : 1€32

COMPRESSEUR COAXIAL  
50L VERTICAL 2CV
Pression maximale : 10 bar.  
Débit d’air aspiré : 210 l/min.  
Débit d’air restitué à 7 bar : 125 l/min. 
Inclus : un tuyau en spiral de 5m,  
une souf�ette, une poignée de  
gon�age et 3 embouts de gon�age. 
Ref. 3373270014082

Encombrement réduit  
(vertical)

Sans huile et 
sans entretien

D
IS

C
D

IS
C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à �xer au mur. (A) : Garantie fabricant.
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Tous nos produits sont 

Ép. 10 + 20 mm 3334160495053 le m2 7€50 La plaque 22€50

Ép. 10 + 40 mm 3334160495107 le m2 8€80 La plaque 26€40

Ép. 10 + 80 mm 3334160495138 le m2 13€60 La plaque 40€80

ÉP. 10 + 20 MM 

LE M²

7€

50

SOIT LA PLAQUE : 22€50

DOUBLAGE PLAQUE DE PLÂTRE  
+ POLYSTYRÈNE (TH35)
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Polystyrène ép. 80 mm  
+ plaque de plâtre ép. 10 mm.  
Pose par collage au mortier adhésif.  
Pas de tassement dans le temps.
+ Ép. 10 + 20 mm : R = 0,60 m².K/W
+ Ép. 10 + 40 mm : R = 1,15 m².K/W
+ Ép. 10 + 80 mm : R = 2,30 m².K/W

Lambda 
0,035 W/mK

2
,5

0
 m

◀

▶

◀

▶

1,2
0 m

ARRIVAGES
  956 PIÈCES SEULEMENT !

119€

LÈVE-PLAQUE
Corps en acier. 
Taille de plaque max. : 
L. 2,50 x l. 1.20 m. 
Hauteur sous plafond max. : 3,35 m. 
Capacité de levage 68 kg. 
Ref. 3661602028716

Avec manivelle  
et frein automatique

25 KG

13€

70

SOIT LE KG : 0€55

MORTIER ADHÉSIF MAP 25 KG
Utilisation = 2 h.  
Rendement = 1,8 kg  
au m² soit 1 sac  
de 25 kg = 14 m².  
Pour collage  
de doublage  
polystyrène,  
laine de roche  
ou plaque de plâtre.  
Ref. 3496250198821

• Sans limites 
d’épaisseur
• Forte adhérence

25 KG

24€

90

SOIT LE KG : 1€00

ENDUIT À JOINTS EN POUDRE 
PR4 25 KG
Utilisation = 48 h.  
Rendement = 330 g  
au m², soit pour  
1 sac de 25 kg = 75 m².  
Pour la �nition  
des bandes à joints.  
Prise en 4 h environ.  
Recouvrable  
dans la journée. 
Ref. 3496250007789

Idéal pour tout  
type de chantier

7 kg 3178310019405 24€30 le KG 3€47

15 kg 3178310019412 27€50 le KG 1€83

15 KG

27€

50

SOIT LE KG : 1€83

ENDUIT BANDES À JOINTS  
ET LISSAGE PÂTE
Pour coller les bandes  
à joints et permet de lisser 
les plaques de plâtre. 
Epaisseur jusqu’à 3 mm.  
Application manuelle  
au couteau à enduire.  
Mise en peinture : 24h.

Qualité  
de �nition 
supérieur

25 KG

29€

50

SOIT LE KG : 1€18

ENDUIT BANDES  À JOINTS PÂTE
Conçu pour le jointoiement des plaques de plâtre  
lors du revêtement et pour le nivellement  
des irrégularités des murs.  
Facile à poncer lors de la  
préparation de décoration.  
Prêt à l’emploi.  
Rendement = 3 m²  
pour 3mm d’ép.  
Séchage : 24-48h.

25 kg 5059340821658 29€50 le kg 1€18

5 kg 5059340821603 12€15 le kg 2€43

25 KG

32€

90

SOIT LE KG : 1€32

ENDUIT À JOINTS EN PÂTE
Coloris blanc.  
Prêt à l’emploi.  
Rendement = 1,67 kg  
au m2 soit pour 1 pot  
de 5 kg = 3 m2. Permet  
de lisser une surface.  
Convient à une utilisation  
en intérieur. Peut être  
recouvert par tout enduit,  
toute peinture ou tout 
revêtement mural classique. 
Ref. 3178310014011

25 KG

38€

90

SOIT LE KG : 1€56

ENDUIT À JOINTS EN POUDRE 
GDX 25 KG
Rendement = 330 g 
au m2, soit pour 1 sac 
de 25 kg = 75 m2.  
Utilisation = 48h.   
Temps de séchage  
= 1 à 3 jours.  
Pour �nition soignée 
des bandes à joints. 
Ref. 3496250007888

ARRIVAGES
1 020 PIÈCES SEULEMENT !

89€

dont : 0€85

POLISSEUSE 1400W 
+ 3 BROSSES
Tension nominale 230V. Fréquence 50Hz. 
Puissance 1400W. Démarrage progressif. 
Vitesse à vide 0-3400 tr/min. Largeur de 
ponçage 100mm. Longueur de ponçage 
120mm. Longueur du câble 2m 
Ref. 3661602064288

Poignée soft grip

Variateur 
de vitesse

Système contrôle  
de la puissance constante

2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 4€40 la demi-plaque 6€60

1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m2 8€19 le quart de plaque 6€14

2,50 X 0,60 M 

LE M²

4€

40

SOIT LA DEMI-PLAQUE : 
6€60

PLAQUE DE PLÂTRE BA13
Dim. : 2,50 x 0,60 m, soit 1,5 m². Ép. 13 mm.  
À bords amincis, cœur et parement standards.
+ Demi-plaque : transport  

et accès au chantier facilités

(M)

2
,5

0
 m

◀

▶

◀
▶

0,60 m

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



Noyer Fond noir 8711283475813 Le lot 89€00 le m2 57€05

Chêne clair Fond blanc 8711283479743 Le lot 99€00 le m2 63€46

Panneau à découper
Ép. 9 mm 3663602840183 le panneau 26€50 le m2 9€70  1€00

LE LOT 
NOYER 

FOND NOIR

89€

SOIT LE M² : 57€05

LOT DE 2 PANNEAUX TASSEAUX  
ACOUSTIQUES NOYER*

Dim : H. 260 x L. 30 cm, ép. 17 mm, le lot de 2 panneaux tasseaux MDF  
et feutrine acoustique, coloris noyer, 1,56 m². Panneaux décoratifs muraux 3D  
à installer facilement au mur à coller avec une colle polymère élastique.  
Pro�ls de �nition  
vendu à l’unité :  
2,60 m x 20 mm,  
ép. 12 mm.

Coloris chêne

Larg. 14 cm 3663602861454 le m2 21€25 la botte 29€75

Larg. 18 cm 3663602861485 le m2 23€50 la botte 33€84

LARG. 18 CM 

LE M²

23€

50

SOIT LA BOTTE : 33€84

PLANCHER EN PIN MARITIME NOUEUX

Long. 2 m. Larg. 18 cm. Ép. 21 mm. Rainuré, languette en bout.  
À vernir, huiler ou cirer.En botte de 1,44 m² (4 lames).  
Existe aussi en larg. 14 cm.

Le bois de ce produit est certi�é par une tierce partie. Les informations 
relatives à la certi�cation se trouvent sur l’emballage du produit.

Haute qualité

(M)

LE PANNEAU 
ÉP. 12 MM

27€

20

SOIT LE M² : 9€95

dont : 1€00

PANNEAU OSB 3

Dim. : 2440 x 1220 mm.  
Pour utilisation  
dans les planchers, les toits,  
le revêtement de murs,  
les applications porteuses  
et le renforcement.  
Usage intérieur  
et extérieur sous abri.  
Ref. 3663602840190

Le bois de ce produit est certi�é par une tierce partie.  
Les informations relatives à la certi�cation se trouvent  
sur l’emballage du produit.

Larg. 14 cm 3663602861454 le m2 21€25 la botte 29€75

Larg. 18 cm 3663602861485 le m2 23€50 la botte 33€84

LARG. 14 CM 

LE M²

21€

25

SOIT LA BOTTE : 29€75

PLANCHER EN PIN MARITIME NOUEUX

Long. 2 m. Larg. 14 cm. Ép. 21 mm. Rainuré, languette en bout.  
À vernir, huiler ou cirer.

Le bois de ce produit est certi�é par une tierce partie. Les informations 
relatives à la certi�cation se trouvent sur l’emballage du produit.

L.
 2

m

◀

◀

▶
larg. 14cm

ARRIVAGES
1 499 PIÈCES SEULEMENT !

69€

90

dont : 0€50

SCIE PLONGEANTE 
1200W 165MM

Puissance 1200 W.  
Vitesse de rotation 5200 tr/min.  
Diamètre de lame 165 mm.  
Nombre de dents (Lame) 24.  
Alésage 20 mm.  
Epaisseur de lame 2.6mm.  
Ajustement de l’angle de coupe.  
Capacité de coupe 45° 42 mm.  
Capacité de coupe 90° 56 mm.  
Câble d’alimentation 2 m.  
Inclus : protège lame, lot de 2 rails  
(longueur rails 70x18 cm)  
et 1 clé hexagonale 
Ref. 3661602062246

Lame TCT

Connecteur  
de récupérateur 
de poussières

Poignée soft grip

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/.  *Produits proposés selon dépôts, véri�ez leur disponibilité sur www.bricodepot.fr MDF : Fibres de bois de moyenne densité.



Mat 2,5 L 5063022528100 17€90 le L 7€16

Mat 5 L 5059340264509 22€90 Le L 4€58

Mat 10 L 5059340264516 27€90 Le L 2€79

MAT 
10 L

27
€

90

SOIT LE L : 2€79

BLANC 10L 
MAT
10 m²/L env. 
Existe aussi en 2.5, 5  
et 10 L. Existe en mat,  
velours et satin.

94% d’opacité 
en une couche

ARRIVAGES
5 105 PIÈCES SEULEMENT !

39
€

90

SOIT LE L : 3€99

SUPRA BLANC 10L MAT
12m²/L environ. Pour Murs et plafonds. Aspect mat profond : atténue 
les irrégularités du support pour un résultat optimal. Blancheur longue 
durée : ne jaunit pas. Séchage rapide, recouvrable dès 4H pour un 
projet réalisé dans la journée. Application facile et sans traces.  
Compatible sur les anciennes peintures glycéro ainsi que sur les 
papiers à peindre et les toiles de verre. 
Ref. 3463975424108

Masque les irrégularités 
du support

Application facile 
et sans traces

Velours 2,5 L 5063022527462 18€90 le L 7€56

Velours 5 L 5063022527202 23€90 le L 4€78

Velours 10 L 5063022527271 29€90 le L 2€99

VELOURS 
10 L

29
€

90

SOIT LE L : 2€99

BLANC 10L 
VELOURS
10 m²/L env. 
Existe aussi en 2.5, 5  
et 10 L. Existe en mat, 
velours et satin. 
Lessivable.

Aspect  
soyeux

Mat 2,5 L 5059340264448 29€90 Le L 11€96

Mat 5 L 5063022527585 34€90 le L 6€98

Mat 10 L 5059340264455 44€90 Le L 4€49

MAT 
10 L

44
€

90

SOIT LE L : 4€49

PEINTURE BLANCHE 10 L 
SOUS-COUCHE  
INTÉGRÉE
10 m²/L env.  
S’applique directement  
sur le mur (placo,  
anciennes peintures).  
Lessivable. Existe aussi  
en 2,5 L et en 5 L.

97% d’opacité couvre 
d’anciennes couleurs 
même contrastées  
dès la 1ère application

Satin 10 L 5059340264479 59€90 Le L 5€99

Satin 2,5 L 5059340264462 35€90 Le L 14€36

Satin 5 L 5063022527172 49€90 le L 9€98

SATIN 
10 L

59
€

90

SOIT LE L : 5€99

PEINTURE BLANCHE 10 L 2 EN 1  
SOUS-COUCHE  
INTÉGRÉE
10 m²/L.  
S’applique directement  
sur un mur (placo,  
anciennes peintures). 
Satin : lessivable.  
Existe aussi en 2.5 L 
et en mat et velours.

Velours 10 L 5059340264493 49€90 Le L 4€99

Velours 2,5 L 5059340264486 34€90 Le L 13€96

Velours 5 L 5063022527578 44€90 le L 8€98

VELOURS 
10 L

49
€

90

SOIT LE L : 4€99

PEINTURE BLANCHE 10 L 2 EN 1  
SOUS-COUCHE  
INTÉGRÉE
10 m²/L env.  
S’applique directement 
sur un mur (placo,  
anciennes peintures).  
Lessivable.

Sous - couche intégrée : 
gain de temps  
et facilité d’utilisation

2,5 L

39
€

90

SOIT LE L : 15€96

PEINTURE BLANCHE 2,5 L 
CUISINE ET BAINS SATIN
12 m²/L env. 
Ref. 5059340264837

• Protège contre les graisses
• Lessivable

2 L

47
€

90

SOIT LE L : 23€95

PEINTURE BLANCHE 
CUISINE ET BAINS 2 L
Cette peinture acrylique satin est idéale pour les murs, 
boiseries et radiateurs de vos cuisines et salles de 
bain. Elle est facile d’entretien, résistante à l’humidité 
et à la graisse et offre un excellent pouvoir couvrant .  
Le rendement par pot est  
de 20 m². Existe en 10 coloris. 
Ref. 3174269056935

• Lessivable
• 98%  d’opacité  
en 2 couches

2,5 L

49
€

90

SOIT LE L : 19€96

PEINTURE SPÉCIALE CUISINE ET 
BAINS MONOCOUCHE BLANCHE 
2.5 L
12 m²/L environ. 
Temps de séchage :  
3 h et séchage entre  
2 couches : 6 h. S’applique 
aussi sur boiseries. 
Ref. 3463975310425

• Prévient l’apparition 
des moisissures.
• Résistante à la 
condensation et aux 
lessivages.

Satin 2,5 5063022528087 19€90 le L 7€96

Satin 5 L 5059340264356 24€90 Le L 4€98

Satin 10 L 5059340264363 34€90 Le L 3€49

SATIN 
10 L

34
€

90

SOIT LE L : 3€49

BLANC 10L 
SATIN
12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L 
et en mat.

Lessivable

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



Carrelage 5063022089038 le m2 9€89 Le carton 13€05 7 650 cartons

Plinthe 5063022089045 La pièce 2€49 3 613 Pièces

ARRIVAGES
7 650 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

9
€

89

SOIT LE CARTON : 13€05

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “CHARME”
Grès cérame émaillé. 30,8 x 61,5 cm. Ép. 7,4 mm. Coloris blanc.  
Le carton de 1,32 m2 (hors joint). 
Nombre de faces : 7 en mélange aléatoire.  
Plinthe assortie 7,5 x 61,5 cm.

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

ARRIVAGES
17 850 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

12
€

90

SOIT LE KG : 0€52

MORTIER-COLLE FLEX 
MULTI-SUPPORTS
Utilisation sol et mur int./ext. Supports neufs et rénovation. 
Pour tous types de carrelage jusqu’au format 60 x 60 cm.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Certi�é CE. 
Coloris Gris. 
Ref. 8022452082443

Nombreux 
supports et 
tous formats

Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.

CODE EN ATTENTE

ARRIVAGES
16 840 BOTTES SEULEMENT !

LE M²

6
€

49

SOIT LA BOTTE : 17€33

STRATIFIÉ NEWHAVEN  
ET EVOKE VANILLIA
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
Ép. 7 mm. En botte de 2.67 m2. 
Classe 32, AC3 (passage modéré). 
Clipsable 2 côtés 
Ref. 5063022676658

EVOKE VANILLIA

NEW
HAVEN

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

189
€

dont : 7€20

CUISINE À COMPOSER 
« PRAGMA »

Façades et corps de meubles  
en panneau de particules agglomérées  
ép. 16 mm, surface mélaminée blanche. 
Panneaux arrière en �bres ép. 2,5 mm. 
Tiroirs sur coulisses à billes.  
Meubles avec pieds réglables.  
Poignées, plan de travail, 
électroménager, évier et robinetterie 
vendus séparément. 
La cuisine plan type est composée  
de : 2 meubles sur hotte L. 60 cm  
+ 2 meuble bas L. 60 cm  
+ 1 meuble bas four L.60 cm.

 À monter soi-même. Vendue sans poignée, ni plan de travail, ni robinetterie, ni électroménager, ni accessoire.

DÉCOUVREZ «PRAGMA», NOTRE CUISINE À PRIX DÉPÔT.

Pensez-y pour créer une buanderie
Caissons à hauteur  
de l’électroménager

Modulable en fonction de votre espace
DI

SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

16
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.



39
€

dont : 1€50

MEUBLE BAS  
L. 60 CM FOUR (1)

Pour four et plaque de cuisson. 
L. 60 x P. 59 x H. 82 x cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831152

40
€

dont : 1€50

MEUBLE BAS  
L. 40 CM 1 PORTE (1)

1 porte. L. 40 x P. 59 x H. 82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831206

40
€

dont : 1€50

MEUBLE BAS  
L. 15 CM 1 PORTE (1)

L. 15 x P. 59 x H. 82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831176

75
€

dont : 2€20

MEUBLE BAS  
L. 120 CM 2 PORTES (1)

H. 82 x P. 59 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831183

50
€

dont : 2€20

MEUBLE BAS  
L. 60 CM 1 PORTE (1)

1 porte. H. 82 x L. 60 x  
P. 59 x H. 82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831169

55
€

dont : 2€20

MEUBLE BAS  
L. 40 CM 3 TIROIRS (1)

1 tiroir + 2 casseroliers. L. 40 x  
P. 59 x H. 82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831275

70
€

dont : 2€20

MEUBLE BAS  
L. 60 CM 3 TIROIRS (1)

1 tiroir + 2 casseroliers. L. 60 x P. 59 x H. 
82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340830957

60
€

dont : 2€20

MEUBLE BAS  
L. 80 CM 2 PORTES (1)

2 portes. L. 80 x P. 59 x H. 82 cm. 
Hauteur avec pied 87 cm. 
Ref. 5059340831022

25
€

dont : 1€50

MEUBLE HAUT  
L. 40 CM 1 PORTE (1)

1 porte. L. 40 x P. 32 x H. 55 cm. 
Ref. 5059340830940

25
€

dont : 0€66

MEUBLE SUR HOTTE  
L. 60 CM 1 PORTE (1)

1 porte. L. 60 x P. 32 x H. 38 cm. 
Ref. 5059340831237

35
€

dont : 1€50

MEUBLE HAUT  
60CM 1 PORTE (1)

1 porte. L. 60 x P. 32 x H. 55 cm. 
Ref. 5059340830988

40
€

dont : 1€50

MEUBLE HAUT  
L. 80 CM 2 PORTES (1)

2 portes. L. 80 x P. 32 x H. 55 cm. 
Ref. 5059340831046

4
€

dont : 0€04

POIGNÉE NOIRE
En plastique. 
Ref. 5059340879581

30
€

dont : 0€26

RANGEMENTCOULISSANT 
FILAIRE L. 15 CM
Dim. : l.10,7 cm,  
Compatible pour ranger les épices  
sur 2 niveaux.  
Â utiliser avec le caisson 15 cm  
(Ref. 5059340831176).  
Ref. 5059340879598

DI
SC

17
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u
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(1) Toutes les façades et corps de meuble de la gamme «PRAGMA» sont en panneaux de particules agglomérées, surface mélaminée et panneau arrière en �bre.

Accessoires



PLAQUE DE CUISSON GAZ  
4 FEUX EMAIL NOIRE
4 foyers. Puissance totale 7 400W. Dim : L58 x P51 x ep 4,5cm.  
Dim d’encastrement : L56 x P49 cm. 
Ref.5059340994659

NOUVEAUTÉ

94€

90

dont : 4€68

PLAQUE DE CUISSON VITROCERAMIQUE 
3 ZONES
Puissance totale 5 700 W. Dim : L59 x P52 x ép 5 cm.  
Dim d’encastrement : L56 x P49 cm. 9 Niveaux de puissance.  
Commande tactiles. Verrouillage sécurité enfant.  
Indicateur de chaleur résiduelle et minuterie sur toutes les zones. 
Ref. 5059340994338

NOUVEAUTÉ

119€

dont : 4€68

HOTTE TIROIR BLANC 60CM
2 vitesses. Recyclage ou évacuation. Eclairage LED.  
Puissance d’extraction max : 411m3/h.  
Puissance acoustique 64dB.  
Fournie avec �ltre à graisse lavable.  
H18 x L60 x P30 cm. 
Ref. 5059340994314

NOUVEAUTÉ

99€

dont : 4€28

+Filtre à charbon CARBFILT135 
compatible avec ce modèle 
(vendu séparément).  
Ref 5063022505682

NOUVEAUTÉ

129€

dont : 5€46

HOTTE VERRE 
INCURVEE NOIR 
60CM
3 vitesses.  
Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED.  
Puissance d’extraction  
max : 407m3/h.  
Puissance acoustique 69dB.  
Fournie avec �ltre  
à graisse lavable.  
H43-88 x L60 x P47 cm. 
Ref. 5059340994161

+Filtre à charbon CARBFILT150 
compatible avec ce modèle 
(vendu séparément). 
 Ref 5063022505712

ARRIVAGES
1 530 PIÈCES SEULEMENT !

109€

dont : 5€46

HOTTE INCLINEE NOIRE L.90 CM
3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Éclairage LED. Puissance  
d’extraction max : 403m3/h.  
Puissance acoustique 63 dB.  
Filtre lavable.  
Fournie avec �ltre à graisse.  
L89.5 x P 34.2 H64.3.5-92.3 cm. 
Ref. 5063022611956

Grande largeur 90 cm

Filtre à charbon  
CARBFILT135  
compatible  
avec ce modèle  
(vendu séparément).  
Ref 5063022505682

◀ ▶
l. 90 cm

ARRIVAGES
1 826 PIÈCES SEULEMENT !

49€

90

dont : 0€98

AIRFRYER  
6,9L MAROON  
BERGNER
8 programmes,  
températures de 80 à 200°C, 
minuterie 0-30min,  
revêtement anti-adhésif,  
grille incluse, �niton matt, 
puissance 1800W. 
Ref. 6942423921033

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



NOUVEAUTÉ

119
€

dont : 3€80

MICRO-ONDES ENCASTRABLE 17L
Capacité 17L. Puissance micro-ondes 700W. 5 niveaux de puissance. 
Diamètre du plateau : 24,5 cm. Minuterie 95 min.  
Commandes manuelles Sécurité enfant.  
Dim d’encastrement : L59,5 x P32 x H35,6 cm. 
Ref. 5059340994192

285
€

dont : 3€80

MICRO-ONDES GRILL 
ENCASTRABLE 25 L
Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W.  
5 niveaux de puissance. Ø du plateau : 31,5 cm.  
Minuterie 95 min. 8 fonctions automatiques.  
Commandes manuelles. Sécurité enfant.  
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 38,8 x H. 40 cm. 
Ref. 8690842428937

Cavité inox

1ER PRIX

185
€

dont : 14€64

FOUR STATIQUE INOX NOIR 71 L
4 fonctions de cuisson. Puissance 2100 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs.  
Dim. : L. 59.5 x H. 59.5 x P. 54 cm. Volume 71 L. 
Fourni avec plaque et grille. 
Nettoyage manuel. 
Ref. 5059340776163

335
€

dont : 14€64

FOUR MULTIFONCTION 
CHALEUR PULSÉE INOX 72 L
9 fonctions de cuisson et 1 fonction décongélation.  
Puissance 3 300 W. Porte en verre 2 épaisseurs.  
Dim. : L. 59,4 x H. 59,5 x P. 56,7 cm. Volume : 72 L.  
Fourni avec 1 grille avec rail télescopique et un lèchefrite 
Ref. 8690842458248

Rail télescopique

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

D
IS

C
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Tous nos produits sont 

49
€

90

dont : 3€14

KIT DRESSING BLANC 
“GABEL”

En PPSM, ép. 15 mm, décor blanc.  
Dim. : L. de 40 à 130 x P. 45 x H. 200 cm.
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 40 cm avec  
5 tablettes dont 3 ajustables, 
- 1 barre de penderie Long. 90 cm, 
recoupable, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieur Long. 90 cm 
recoupable. 
Ref. 5059340904245

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

L. de 40 à 130 cm

◀ ▶

P. 4
5 cm

◀

▶

69
€

90

dont : 3€14

KIT DRESSING BLANC 
“ADELA “

En PPSM, ép. 15 mm, décor blanc.  
Dim. : L. de 60 à 150 x P. 45 x H. 200 cm.
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec  
4 tablettes dont 2 ajustables et 1 tiroir, 
- 1 barre de penderie Long. 90 cm, 
recoupable, avec supports métal 
- 1 tablette supérieure Long. 90 cm 
recoupable. 
Ref. 5059340904238

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

L. de 60 à 150 cm

◀ ▶

P. 4
5 cm

◀

▶

89
€

90

dont : 3€60

KIT DRESSING BLANC 
“ZODIAK”

En PPSM, ép. 16 mm, décor blanc. 
Dim. : L. de 60 à 180 x  
P. 45 x H. 200 cm.  
Composé de :  
- 1 colonne Larg. 60 cm avec  
4 tablettes dont 2 ajustables  
et 2 tiroirs, 
- 2 barres de penderie Long. 120 cm 
re-coupables, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieure Long. 120 cm 
re-coupable. 
Vendu en 2 colis. 
Ref. 3663602498650

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 

2
0

0
 c

m

◀
▶

L. de 60 à 180 cm

◀

▶
P. 45 cm◀

▶

+ 1
2 +2

3 + +1
2 3

Des dressings à associer

1 2

3

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.  PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.



129
€

dont : 6€20

KIT DRESSING 
IMITATION CHÊNE 
GRISÉ “EKLIPS 2”
En PPSM, ép. 16 mm, 
imitation chêne grisé. 
Dim. : H. 200 x L. de 100 à 
200 x P. 48 cm.  
Composé de :  
- 1 colonne Larg. 40 cm avec fond, 
5 tablettes dont 3 ajustables, 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec fond, 
5 tablettes dont 3 ajustables 
et 1 tiroir, 
- 2 barres de penderie Long.100 cm 
recoupables, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieure Long. 100 cm 
ajustable avec recoupe, 
- 1 rideau gris, avec barre à rideau.  
Vendu en 2 colis. 
Ref. 3663602498636

Le rideau 
protège vos 
vêtements de 
la poussière

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

L. de 100 à 200◀

▶

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

P. 48 cm

◀
▶

199
€

dont : 9€54

KIT DRESSING 
IMITATION CHENE 
CLAIR “FILEAS”*
En PPSM, ép. 16 mm, imitation chêne 
clair. Dim. : L. de 100 à 200 x P. 48 x 
H. 200 cm. 
Composé de : 
- 1 colonne l. 40 cm avec fond,  
5 tablettes dont 3 ajustables  
et 1 porte-miroir, 
- 1 colonne l. 60 cm avec fond,  
4 tablettes dont 2 ajustables  
et 2 tiroirs, 
- 2 barres de penderie Long.100 cm, 
recoupables, avec supports métal, 
- 1 tablette centrale supérieure Long. 
100 cm, recoupable, 
- 1 rideau beige, avec barre à rideau. 
Vendu en 3 colis. 
Ref. 5059340904207

Porte miroir :  
agrandit votre pièce

L. de 100 à 200 cm

◀ ▶

◀
▶

P
. 
4
8
 c

m

H
. 

2
0

0
 c

m

◀
▶
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*Kit dressing présent dans 83 Dépots



LE MEUBLE

140
€

dont : 2€20

A  MEUBLE À SUSPENDRE 
L.60 CM BLANC “IDALIE”

Dim : L. 60 x H. 60 x P. 45 cm. 
Caissons et façades  
en panneaux de particules 18 mm,  
revêtement et chant en polypropylène (PP). 
Charnières et coulisses de tiroir  
en acier à fermeture amortie. 
Poignées en aluminium.  
Ref. 5059340398853

Tiroirs pleins  
à ouverture totale

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.  
Meubles à suspendre. Fixations et vis murales non fournies.

LE MEUBLE À POSER

105
€

dont : 2€20

A  MEUBLE À POSER L.80 CM  
IMITATION BOIS “LADOGA”

Dim : L. 80 x H. 81 x P. 36 cm. 
Côtés caissons, façade et tablettes  
en Panneau de particules ép. 16 mm. 
Finition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène. 
2 portes à fermeture amortie avec poignée  
en bois de charme peinture acrylique noire. 
1 tablette ajustable. 
Pieds en acier avec �nition poudre epoxy noire. 
Ref. 5063022001375

Coloris bois Coloris blanc

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Fixations et vis murales non fournies.

L’ARMOIRE MURALE

89
€

dont : 1€50

D  ARMOIRE MURALE  
L. 40 CM BLANC “IDALIE”

Dim : L. 40 x H. 90 x P. 36 cm. 
Caisson et façades en MDF, �nition en panneau  
de particules et PP. Porte réversible avec amortisseur 
de fermeture. Poignée en aluminium.  
Etagère ajustable en verre trempé.  
2 armoires sont présentes dans l’ambiance. 
Ref. 5059340398785

L’ARMOIRE MURALE 
MIROIR

129
€

dont : 1€50

C  ARMOIRE MURALE MIROIR 
L.60 CM “IDALIE”

Dim : L. 60 x H. 60 x P. 15 cm 
Caissons et portes en panneau de particules et �nition 
polypropylène (PP). 
Porte avec miroir et amortisseur de fermeture. 
Poignée en aluminium. 
Etagères ajustables en verre trempé. 
Ref. 5059340398976

LE PLAN VASQUE

79
€

B  PLAN VASQUE  
L. 60 CM “NIRA”

Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique.  
Kit de vidage inclus  
(trop plein, siphon déporté  
pour gain de place). 
Ref. 3663602933106

L’ARMOIRE MURALE

65
€

dont : 0€66

C  ARMOIRE MURALE 
 L. 40 CM EFFET BOIS “LADOGA”

Dim : L. 40 x H. 90 x P.15 cm 
Caisson, façade et tablettes en panneau de particules, 
ép.16 mm, �nition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène. 
Porte réversible à fermeture amortie avec poignée  
en bois de charme, �nition peinture acrylique noire. 
2 tablettes ajustables. 
Ref. 5063022001382

Faible 
profondeur

MIROIR 
RECTANGULAIRE 

80 X 70 CM

199
€

dont : 0€46

D  MIROIR LED “CHICAGO”

Dim : L. 80 x H. 70 cm.  
Miroir argent ép. 4 mm avec encadrement  
en aluminium noir mat. Sablage de 20mm tout autour. 
Eclairage LED 6500°K. 
Interrupteur sensitif avec variateur d’intensité.  
Film antibuée. Durée de vie LED : 50000h.  
Fixations incluses. Classe II - IP44.  
Ref. 3700589113647

• Interrupteur sensitif 
• Film antibuée

LE PLAN VASQUE

69
€

B  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE  
L.80 CM “NAPOLD”

Dim : L. 80,4 x H. 12,4 x P. 36,3 cm. 
En céramique. 
Kit de vidage inclus (trop plein, siphon déporté  
pour gain de place). 
Ref. 5059340391748

GARANTIE

5
ANS[A][B]

GARANTIE

5
ANS[A][B]

A

B

C

D

A B

C

D

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.  MDF : Fibres de bois de moyenne densité. (B)Sauf mitigeur garantie 10 ans.



37
€

90

KIT BARRE DE DOUCHE 
“KARDELIA”

Barre inox ø 22 mm, H. 70 cm.  
Fixation ajustables. 
Porte savon ajustable. 
Douchette ABS 5 jets ø 11,3 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit. 
Flexible PVC 1,5m antitorsion. 
Ref. 5059340584294 

Douchette 5 jets

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

42
€

90

KIT BARRE DE DOUCHE 
“TAMARA”

Barre inox ø 24,5 mm, H. 75 cm. 
Fixations ajustables 
Douchette ABS 3 jets ø10,3 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit. 
Flexible PVC 1,5m antitorsion. 
Ref. 5059340584454

Cette douchette a un débit maximal de 8 l/min pour une 
pression de 3 bars ou moins

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

45
€

90

KIT BARRE  
DE DOUCHE  
“TEESTA”

Barre inox Ø 22 mm, H. 68 cm,  
�xations ajustables.  
Douchette ABS chrome 3 jet Ø 11 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit.  
Flexible PVC “easy to clean”*  
1,50 m antitorsion.  
Ref. 3663602301646

Douchette 3 jets

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

99
€

90

COLONNE DE DOUCHE 
MÉCANIQUE “CAVALLY”

Mitigeur mécanique,  
inverseur 2 fonctions. 
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm,  
�xations ajustables. 
Pomme de tête ABS Ø 25 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit. 
Flexible PVC “easy to clean”*  
1,50 m anti-torsion. 
Ref. 3663602300724
+ Douchette 3 jets  

avec réducteur de débit

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

109
€

COLONNE  
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“LIDIA”

Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions.  
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm,  
�xations ajustables.  
Pomme de tête ABS Ø 20 cm  
avec picots anticalcaire. 
Douchette ABS chrome 1 jet Ø 11 cm avec 
picots anticalcaire et réducteur de débit.  
Flexible inox 1,50 m.  
Ref. 3663602949688
+ Douchette avec réducteur de débit

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

139
€

COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“KILIANE”

Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions.  
Barre inox, H.109,3 cm.  
Pomme de tête en inox 25 x 25 cm  
avec picots anticalcaire.  
Douchette ABS 1 jet ø 6,4 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit.  
Flexible inox 1,50 m.  
Ref. 5059340584331

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

299
€

CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
“ONEGA” 85 X 85 CM

L. 85 x l. 85 x H. 225 cm 
- Receveur acrylique H. 15 cm  
antidérapant avec bonde ø 90 mm 
- Fond en verre trempé  
coloris gris ép. 4 mm 
- Portes coulissantes en verre trempé 
transparent ép. 5 mm 
- Pro�lés en aluminium coloris argent 
- Colonne ABS coloris argent avec : 
mitigeur mécanique,  
inverseur 3 fonctions,  
douche de tête ø 19,5 cm,  
douchette à main 1 jet,  
�exible inox 1,50 m, 4 buses 
hydromassantes.  
Ref. 3663602486534

4 buses hydromassantes

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

469
€

CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
“ONEGA” 80 X 120 CM

L. 80 x l. 120 x H. 225 cm 
- Receveur acrylique sans rebord 
intérieur  H. 15 cm antidérapant avec 
bonde ø 90 mm 
- Fond en verre trempé coloris gris 
ép. 4 mm 
- Porte coulissante en verre trempé 
transparent ép. 5 mm avec poignée 
coloris argent 
- Pro�lés en aluminium coloris argent 
- Colonne ABS coloris argent avec : 
mitigeur mécanique, inverseur  
3 fonctions, douche de tête  
Ø 19,5 cm, douchette à main  
1 jet, �exible inox 1,50 m,  
4 buses hydromassantes. 
Ref. 5059340060101

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]
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** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/. *easy to clean = facile à nettoyer. ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

329€

ABRI “DARWIN” VERT 
1,99M²
Dim. hors tout : L. 190 x P. 122 x H. 221 cm.  
Soit 2,31 M² 
Dim. intérieures : L.176 x P. 113 x H. 212 cm. 
Soit 1,99 M² 
Structure en résine verte traitée  
anti-UV imitation bois. 
2 fenêtres frontales et un puits de lumière. 
Double porte verrouillable (cadenas non fourni). 
Système d’aération pour garder le contenu  
au sec et aéré.  
Etanche, résistant aux intempéries et facile  
à entretenir.  
Ref. 7290112638298 

Portes verrouillables

Ventilation

2 fenêtres frontales 
et un puit de 
lumière pour
 plus de clarté

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]
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Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Imprimé le 25 juin 2025 par LENGLET SITE OFFSET CAUDRY - Zone industrielle de l’Europe, Rue de la Ramette - 59540 CAUDRY

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 1 au 14 août 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Profitez  
des avantages 

réservés aux pros

Commandez vos produits 
sur bricodepot.fr

• 3 mois pour retourner la marchandise
• 1 h de location de camione�e o�erte
• + de rapidité en caisse
• Accès à vos factures et tickets de caisse

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

• 02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
• 57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
• 77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
• 91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 91 VIGNEUX-SUR-SEINE • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

(A) : Garantie fabricant.


